Attha] & o] $1H o] Aol 20em o] 3L

> E!

. oFR Y] ol 15em, &
o7} 10em 21 3teh, YHio] AolE xem S9A YWolE 250 cm?
olpes steln g o, xo| gtel Wels Fjolat

QEEECRD)
x (2] Zol 4 o] Pol) x

o] ZJolE xem 5002 o] A

s o,
ol = rE ool

X (15 + 20 + x) X 10 > 250
g st
5(x + 35) > 250

x+ 35> 50
wx=>15

(°l)

lo]=

(x+20) cm O]k,




2.

15% °] A5E 200g °fl 22 xg &
olsl7} H At et x o] He=?

gold 2g&9 =71 6% 9

@ x <100 @ x> 100 ® x <300
@xZSOO ® x <400
1

30

o] il 20 100(%) o]tk
&l e 5E Spg 35 X 100(%) oI+
=

30 100<6

200 + x

00y

X <200 - 500

x> 300

15% ©] 253 200g °l E°1%= 259 F2 — %200 = 30(g)

oft}. B2 xg & ol oIz el

AFEO L % o]slo]




5| Asohe] oFg AZHELH LA BA ERSte] 1 XS o
85t0] B Ushd A2 A9 Aol Zheh. o Azl A
A A%k ©] 5202 k1 AN b FaTAE A
2km 0] £ 0 2 Shrhil Gk AL Abzd] 1550l ARt

ol A7 S ARlE 2 km ool 9lefof st

D) 1km @ 1.1km @ 1.2km

@ 1.3km ® 1.4km

—_

B a2

A
=

a0l M AH7EA o] ARE x=t 5t
1

4k
Bl & o

+

| s _|9r‘
\%

N | =

x> 1(km)
w2k A Tk o]t lofok ek,




nhetE-S sh=d) B 7R &= A4 20km, FFEHEHLE Eo & w7}
A= A4 10km 2 AojA HA| A A7 3A17F o] 2 st 1L
ghet, wehdS 2 km o| 2 AstA E&=2] ot et

» E: km o] U]

Br 742 9] A= E x=t otH
X X
- < <
20+ 10 <3, 3x <60
. x < 20(km)

wtebA] HHeHE-S 20km oW E S| oF gt




10% 9] AFE 400g 7 6% 2 AFES 4o 527} 8
A2FES WEY et old, 6% 2 AFES A

L

> e golot

[> ®gh: 400golst

Totee £FBL x5t

10 6 8

— x4 — > — x (4

100 % 00+100xx_ 100><( 00 + x)
4000 + 6x > 3200 + 8x

800 > 2x

400 > x

. x <400 (g)




A7} Asote] ok ARk 247 WA Edste] 1 4|7+ o] &
sho] WA Z A7) S18) WA Al Zteh. oF oA WA
AT A% 3 o] &80 2 7han, WA T oFs g
A A% 2km ©] 4802 itk gk WHAS Apze 20 2o
AATHA oF% a4 WA AAZA ] Al D km o]
glofof sHi=x] ateit.

» & km ©| W

20x + 20 + 30x < 120

50x < 100

2o x < 2(km)

w2bA ofL Ao A WA ZHAZIA = 2km ool lofof
Clas




H3)+= 3% 2] A& 500g & ©]-&ote] 10% ol/de] A= T
I gty SHPA|AOF S Bo] oFS Fotofet
> = gol A
[> ®gh: 350g0l4t
3
3% ©1 A= 500g o SoIl= AFO] F2 155 x500 = 15(g)
oty BS FHAIAL Ao F2 |57t glt. SHA|AHOF
_ o 3 S -
ot 59 FE xg o]t 5P AHES = (Aer=e] o) X
15
100 = 100(%) 7} Hct.
00 F00 3 % (%) 7+ Aot
%55 x 100 > 10
0
——— > 500
10 ~ *
150 > 500 — x
x > 350
E2 350g o= SHA|ACF gt




3% o AFE 8% 9 AFES 494 BT 6% ©]51e
o]

300g & WEHI St} o|nff, 3% o] AFES XA E
Sh=71?

@ 80g oIF @ 100g °]At @mg o]
@ 140g ©1AF ® 140g °1%

o

3 6
o C y< 2 %300 -
100 <" 100 %7 = 100 S

x+y=300 - ©
©21 42 @9 Al fstel Felsta

(=]

3 8
_— _— — < —
100><x+ 100><(300 x) < 100><300

. x>120 (g)




